

美苑
有约

春天, 奇思异想的美人季惊艳变美!

美白 补水 祛雀斑 黄褐斑 青春痘……

春天被誉为美人季,万物复苏百花争艳,我们的皮肤经过冬季的寒冷侵扰后,干燥缺水,暗黄长皱,又老了一岁。伴随着阳光的照射,原来稳性的雀斑、黄褐斑显性变黑,怎么让自己更美,安全快捷祛除雀斑、黄褐斑、青春痘使皮肤健康白嫩年轻呢?让美苑专家给咱们支支招。

一、美白补水的妙招

如何让干燥暗黄的肌肤变白嫩水灵?美苑的妙招是用“水嫩娃娃”。水嫩娃娃是一个让人满意的美白补水圣品,它能使您的皮肤像一个储水的大水库不断补水锁水、保湿,让皮肤处在白生生水灵灵的年轻极美状态。

二、祛除雀斑的妙招

雀斑是家族染色体的显性遗传,虽不影响健康但影响容貌和心情。不要单纯靠功效性化妆品漂白祛斑,否则祛斑不成反而会破坏皮肤,留下色素和疤痕。

祛雀斑的妙招“玄磁”祛斑安全效果好,其矢量技术,靶向定位,一吸一扫雀斑祛除干净,使皮肤白嫩水灵。更可十年签约,终身服务,解决您后顾之忧。

三、祛黄雀斑的妙招

黄褐斑生成原因复杂,既有内因也有外因。所以祛黄褐斑要分类分层安全地祛除。如果用剥脱或漂白的方法祛斑,反而引起皮肤变薄发红敏感及铅汞沉积斑,不仅遇热遇冷脸发红更增加祛斑难度。而“白佳人”以水合双倍精华将美白修复因子输送到斑驳部位,从里到外层层祛斑,还能修复皮肤,使皮肤恢复健康白嫩水灵。

四、祛青春痘的妙招

青春痘也称粉刺、暗疮,虽不影响健康但影响美丽,也对就业交友造成很大的困扰。但青春痘也不能盲目祛除,要分类、分型科学祛除,我推荐“PTD专业祛痘,PDT”针对各类型青春痘能安全快捷祛除,还能将痘印、痘疤一并解决,又可收缩毛孔美白皮肤。

如果你想皮肤白嫩美丽,青春永驻,请扫下面二维码关注美苑微信公众平台,我们将竭力把最专业的解答回复给您。

宁波美苑美容保健研究所

热线: 87282006 87364799

鼓楼公园路12、9号

- 总院: 87282366 中山西路366号
- 江北店: 87383311 人民路114号
- 江东店: 87707019 东海曙光大厦二楼
- 镇海店: 86280868 胜利路鼓西小区(计生委旁)

网址:
www.nbmyr.cn
咨询QQ:
756686361



美苑微信



马肖琳美丽工作室

假牙问题多致牙周病频发
应注意定期检修

大量的临床案例表明,假牙清洁方法不当、不彻底,很容易产生口腔异味、牙石、牙菌斑,从而引发牙周病。如果再加上假牙松动,则会导致咀嚼疼痛,直接影响饮食、降低肠胃功能,甚至可能导致口腔癌以及内脏疾病,后果非常严重。



坚持定期调整 防止假牙松动

最新的一项权威调查报道统计发现,即使假牙制作再精良,也难做到100%贴合口腔。假牙佩戴者多为50岁以上的中老年缺牙患者,中老年人唾液少、粘度低、牙槽骨的逐年变形都会导致假牙松动、戴不牢固,严重的甚至打一个喷嚏也可能导致假牙松动或脱落。戴假牙吃饭时,食物残渣塞入假牙与牙床间,不敢咀嚼,直接影响进食,实在遭罪;如果牙周病变,牙槽骨严重吸收,假牙更加无法戴牢。

注意日常护理 减少病源蓄积

基于这些客观存在的不利因素,权威种植牙专家认为假牙佩戴者所患的牙周病很大一部分是由于镶假牙且护理不当引起的,且假牙佩戴者对于牙周病的护理和普通的牙周病患者的护理也有所不同。

首先,口腔组织会随时间产生变化,因此假牙的定期调整是极为必要的,假牙佩戴者应坚持定期进行假牙检查和清洗,一年左右就应进行一次,以保证假牙

的使用效果和口腔组织的健康。使用3-5年后,即使假牙表面完好无损,也必须去医院检查是否需要更换。以免对口腔组织及余留牙造成伤害。

此外,假牙的日常清洁非常重要,清洁不到位最容易诱发牙周病、口腔溃疡、中风、口腔癌等口腔疾病。平时要养成良好的假牙护理习惯,每天睡觉前一定要摘下假牙,做好泡、刷、冲这三步。减少病原菌的蓄积,从源头处进行牙周病防御。

假牙只作权宜之计 种植牙标本兼治

口腔医疗普遍认为,活动假牙问题多,只能作为牙齿缺失后解决吃饭问题的权宜之计,条件允许下应尽快选择种植牙修复牙缺失,种植牙是目前首选的牙缺失修复方式,它具有不伤健康好牙、坚固耐用、美观舒适等独特优势,被誉为“人类的第三副牙齿”。

如果说传统假牙就像一根插在泥土上的木桩,稍有大风便会东倒西歪,那么种植牙就像是一棵参天大树,将根系牢牢扎入大地,任凭风吹雨打,也坚定不移,此外,如果种植牙保养得当,可以受用终身。

宁波拜尔口腔医院牙周技术总监 钱晓

骨质增生 滑膜炎 半月板损伤
关节退变“疼痛、僵硬、积水”有妙方

郑州寸草心生物科技有限公司生产的《仙草骨痛贴》专门针对关节退变疼痛等问题研制而成,它巧妙运用了远红外技术更有利于吸收,通过局部贴敷,体表施治,可改善局部微循环,促进机体的新陈代谢和功能恢复。本品为外用膏贴剂,无需火烤,使用方便且不易过敏,一个疗程15天根据病情轻重需5-10盒,按疗程使用更有利于康复,不易复发。

另有系列产品《仙草活骨膏》专门针对

焦虑会加速老化

一项新的研究显示,焦虑症可能会加快人的身体老化速度。端粒位于染色体的尾端,随着年龄

颈腰椎退变、椎间盘突出引起的颈肩腰腿疼痛、僵硬、麻木等症。两种产品分别针对不同病症,请在专业人员指导下对症使用!

畅销8年值得信赖,本周回馈新老顾客,买5送1,买10送3,买20送8!

骨科热线:0574-27882768 27882278
市内免费送货、外地邮寄,货到付款

专销地址:莱多特专销(中山东路1080号)镇明药房专销(镇明路424号)

请仔细阅读产品说明书或在医务人员指导下购买和使用!
豫械广审(文)第2014120074号

老化,端粒会逐渐缩短。从焦虑症患者的端粒长度来看,其细胞老化速度大约加速3-5年。 素素

百年膏药 骨伤 骨病的佳音

膏药治骨,在我国有着悠久的历史,古代医学家有言曰:“膏药能治病,无殊汤药,用之得法,其响立应。”与打针吃药相比,膏药方便、无痛,更容易为人们接受。特别是常有腰酸背痛的老年人,更是对膏药情有独钟,家中常备。然而因为膏药的制作方法不同,所用药材不同,也造成了膏药效果的参差不齐。所以寻找一帖效果奇特的膏药成为广大骨伤、骨病患者共同的期盼。百年膏药采用古法的炼制工艺与现代科学

技术相结合,使得膏药的药用价值别具一格,并且根据祖传的经络穴位贴敷,使效果更加明显。

百年膏药用于:颈椎病、腰椎病、骨质增生(骨刺)、腰肌劳损、肩周炎、关节炎、强直性脊柱炎、坐骨神经痛、股骨头坏死、膝关节半月板损伤等症。

百年祖传膏药铺地址:宁波市海曙区前丰街41号(中山西路天一家园公交车站旁前丰桥进来100米)
咨询电话:0574-88157715

食疗古方 对付老便秘

便秘看似小问题,实际暗藏大病害。便秘堵塞肠道,毒素侵害全身,引发、加重多种慢性病。大黄、番泻叶、芦荟、决明子等泻药损害肠道神经,诱发黑肠病变、肠道息肉、肠癌。用力憋气排便,极易诱发心脑血管意外。泻药伤身,便秘烦人,怎么办?

此方源于民间,传说当年乾隆下江南,因舟车劳顿而便秘,御医怕伤龙体不敢滥用泻药。一老方丈欣然开方,效果奇佳,乾隆龙颜大悦,遂御赐此方“御膳通”,将古方收归御藏。

军事医学科学院专家整理医学典籍,发现此食疗通便古方,遂潜心研究科学调配,最终确定以“黑豆皮、马齿苋、芹菜叶、金

银花、山楂、海藻、菊花、绿茶”8种纯食疗原料,研制成食疗通便奇方。经国家批准,在北京生产,品名“御品膳食通”,无毒副作用,老幼及孕产妇皆可服用。

温馨提醒:只要在晚餐后服用御膳通,且每日用量可逐步减少,逐渐恢复人体自主排便功能。

为严防假冒伪劣,御品膳食通产品仅在【御品膳食通专卖店】有售。专卖店庄承诺:专家咨询、无效退款!

咨询电话:87160402

御品膳食通专卖店地址:宁波市海曙区前丰街41号(中山西路天一家园公交车站旁前丰桥进来100米)

皮肤不痒 有好办法 感恩新老顾客
神奇雪蛤 专“吃”坏、痒皮肤

俗话说:痒不死人痒死人。奇痒难耐,心烦意乱,用了各种方法就是止不住,有时真想把皮给揭了心里才解痒。痒得揪心刺骨,彻夜难眠……

中医认为:痒是外邪侵袭或是肌肤失濡,血不能营养皮肤,或是脏腑内毒流窜至皮肤所致。所以痒在表皮,根在内毒。止痒不如断痒,根除痒痒,必须内毒外脱。

《本草纲目》记载:长白山雪蛤,独含不饱和脂肪酸,低温提炼、快速渗入皮肤,迅速止痒,排出毒素,快速恢复健康好皮肤。

雪蛤和五味子、百癣皮、苦参等30多味天然药材配伍,提炼雪蛤素,提高皮肤免疫力,雪蛤素每天抹2-3次。健康肌肤光滑细腻、有弹性。

挫伤后要把握冷热敷时机

单纯性挫伤是皮肤和皮下组织(包括皮下脂肪、肌肉、关节囊和韧带)的挫伤,伤后局部有疼痛、肿胀,组织内出血、压痛和运动功能障碍。单纯性挫伤一般可以家庭处理,但要特别注意冷敷和热敷的时机。

挫伤后24-48小时,可局部冷敷、

寻找湿疹、牛皮癣、神经性皮炎、荨麻疹、脚气、手足癣、股癣、花斑癣、脚癣及瘙痒等皮肤问题的朋友,到指定药店购买,谨防假冒。2015年4月10日前:买五盒送二盒,买十送五。品质经宁波顾客三年验证,值得信赖。

● 解放南路55号(外运大厦南100米)信谊药房 ● 槐树路万和药房 ● 三院百姓药房 ● 江东儿童公园西门越丰堂 ● 北仑新大路432号新城药房 ● 慈溪人民医院北门利民药房 ● 余姚免费送药 ● 象山天安路益民药房 ● 宁海气象北路10号华泰中西药房 ● 奉化老电影院广平药房 ● 镇海车站路86号太和堂药店 ● 柴桥新城大药房 ● 石浦金山路148号利民大药房 ● 鄞州区镇中路136号邱隘中西大药房 ● 姜山华山路10号春蕾大药房 ● 轻纺城广场健康药房 ● 洪塘卫生院对面益沐堂药店 ● 观城市场路80号兴玲大药房 ● 周巷兴业北路170号余慈大药房 ● 溪口经堂南路30号老百姓大药房

详情咨询:82850016(全市免费送货)

加压包扎、抬高伤肢并休息。较轻的挫伤可外敷安福消肿膏,疼痛较重者可内服镇静、止痛剂。股四头肌和腓肠肌挫伤时,应注意严密观察,若出血较多,肿胀不断发展或肿胀严重而影响血液循环时,应送医院治疗。

受伤48小时后,肿胀已基本消退,可拆除包扎进行温热疗法。 申时